[bookmark: _GoBack]EXERCICIO PARA SALA DE AULA – Calcule:  
a. Oferta global  da economia;  b) PIB; c) Excedente Operacional Bruto; d) RNB
i. [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Despesa de consumo final: 2.133.128;
ii. Rendimento misto bruto: 240.717;
iii. Subsídios à produção: 5.818;
iv. Produção: 4.624.012;
v. Consumo intermediário: 2.336.154;
vi. Impostos sobre produtos: 374.744;
vii. Impostos sobre a produção e a importação: 411.629;
viii. Subsídios aos produtos: 1.258;
ix. Remuneração paga a residentes: 1.099.808; 
x. Remuneração paga a não residentes: 95;
xi. Remunerações recebidas por residentes, por serviços prestados a não residentes: 969;
xii. Renda de propriedade enviada ao exterior: 78.760; 
xiii. Renda de propriedade recebida do exterior: 23.075;
xiv. Transferências correntes enviadas ao exterior: 1.815;
xv. Transferências correntes recebidas do exterior: 9.645;

